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I. Formulace cílů práce, metodologie 

(adekvátnost formulace cílů, vymezení tématu odpovídající rozsahu BP, adekvátnost zvolené metodologie)

Cíle práce jsou jasně a přehledně formulovány, téma práce odpovídá požadavkům pro formát bakalářské práce. Cílem práce bylo srovnání tradičních lidových zvyků popsaných v Reymontově díle Sedláci s jejích popisy a případně analýzou v odborných etnologických zdrojích, jež se zaměřují na území Polska s přesahy do dalších slovanských oblastí. Také zvolená metodologie odpovídá požadavkům pro bakalářskou práci. 
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II. Naplnění stanovených cílů 

(odpovídající zpracování a interpretace výsledků, závěry práce, diskuse práce /porovnání výsledků práce s výsledky dosavadních bádání k tématu/, autorský přínos práce) 

Práce je rozdělená do čtyř základních kapitol, které jsou pak pro lepší orientaci rozdělené na další podkapitoly. V první kapitole autorka prezentuje postavu autora Sedláků Władysława Reymonta, včetně stručného popisu jeho jednotlivých děl a diskuse kolem udělení mu Nobelové ceny. V druhé kapitole se autorka zaměřuje na základní etnografické pojmosloví spojené s lidovou kulturou a jednotlivými jevy, které následně popisuje v dalších kapitolách. Třetí kapitola je rozdělená do dvou zásadních části, se kterých první tvoří popisy zvyků spojených s průběhem lidského života a rodinným životem (narození dítěte, svatba, smrt a pohřeb), druhá se soustředí na zvyky spojené s ročním cyklem a životem společnosti, v tom také s náboženskými svátky. Vzhledem k tématu práce byl výčet zvyků a obřadů omezen na ty, se kterých popisem se reálně můžeme potkat na stránkách románu. Jedinou výjimku tvoří obřady a rituály spojené s těhotenstvím a narozením dítěte, o kterých se na stránkách knihy nedočteme, nicméně přítomnost jejich popisu v třetí kapitole je dostatečně vysvětlená a odůvodněná autorkou. 

Práce je zajímavým a docela zdárným pokusem o použiti literárního díla jakožto zdroje pro poznání lidových zvyků a obřadů regionu centrálního Polska. 
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III. Obsahové zpracování, přístup k řešení, řešení dílčích problémů 

(struktura a koheznost práce, vhled do problematiky, využití relevantních odborných zdrojů, adekvátní pojmový aparát, praktická aplikace teoretického rámce, samostatnost zpracování)

Práce má logickou strukturu, na úrovní rozboru jednotlivých zvyků a obřadů se autorka většinou odvolává na relevantní odborné zdroje. Nejslabší části práce je kapitola druhá, ve které autorka zpracovává pojmosloví, které – jak je patrné – je pro ni samotnou do velké míry nové a používá k tomu trochu náhodné zdroje, což na některých místech způsobuje dojem, že si studentka sama není úplně jistá významem popisovaných pojmů. Jde to však do určité míry omluvit pandemickou situaci a uzavřením knihoven na jaře 2020, kdy práce vznikala, což znamená, že autorka byla odkázaná hlavně na zdroje dostupné on-line.

Na úrovní rozboru jednotlivých zvyků a obřadů práce se odvolává na relevantní odborné zdroje, analýzy jsou samostatné a zvolený materiál odpovídá tématu práce. 
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IV. Formální náležitosti práce a její úprava 

(jazyková a stylistická úroveň, grafická úprava, dodržení příslušných citačních norem) 

Grafická úprav práce je v pořádku, dodržené jsou příslušné citační normy. Problematické bývá jen stylistická úroveň práce, ve které se vyskytuji v ne úplně málem množství překlepy (díky tomu se třeba dozvíme, že Jagna omlouvala se všem shromážděným za školu, kterou způsobila. [s. 48] a šlo samozřejmě o škodu) a jazykové neobratnosti (např. s. 16: nejvyšší vrchol tvorby, s. 30: průběh a rituály těhotenství, narození dítěte, raného dětství a křtu a jiné). Navíc seznam literatury by bylo vhodné rozdělit na primární literaturu (Reymontovo dílo) a sekundární literaturu. 
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V. Otázky doporučené k rozpravě při obhajobě 

VI. Celkové hodnocení (doporučení/nedoporučení k obhajobě)

Práci lze doporučit k úspěšné obhajobě.

VII. Návrh klasifikace (podle bodového ohodnocení)

Klasifikace: velmi dobře (12 bodů)
datum: 13. 8. 2021
podpis: Gabriela Maria Gańczraczyk
__________________________________________________________________________________

Tabulka bodového hodnocení 

	body
	klasifikace
	
	podmínka

	15 až 16
	výborně
	A
	žádná nulová položka

	14
	výborně mínus
	B
	žádná nulová položka

	12 až 13
	velmi dobře
	C
	žádná nulová položka

	11
	velmi dobře mínus
	D
	žádná nulová položka

	5 až 10
	dobře
	E
	žádná nulová položka

	4 a méně
	nevyhověl
	F
	min. 1 nulová položka 


*	legenda k bodovému hodnocení: 4 = zcela adekvátně zpracováno; 3 = poměrně vhodně zpracováno; 2 = dostatečně zpracováno; 1 = pouze částečně splněno; 0 = neadekvátně zpracováno





